

庆祝中国共产党成立103周年

核心提示

同心向党，砥砺前行。为庆祝中国共产党成立103周年，进一步缅怀党的丰功伟绩，弘扬建党精神，连日来，我市各单位开展了形式多样、内容丰富的庆“七一”系列主题活动，激励全市广大党员继承和发扬党的光荣传统，永葆共产党人政治本色，以实际行动践行为人民服务的初心使命。

——编者



6月30日，风穴路街道塔寺社区举行庆祝中国共产党成立103周年“庆七一·颂党恩”文艺演出，为党的生日献上真挚的祝福。陈晶晶 摄



王寨乡裴家村组织人员到外地学习经验。张沛沛 冯桃桃 摄



7月1日，市民政局党组、机关党委、机关党支部及党员到革命老区大峪镇及民政局分包村刘何村开展主题党日活动。张亚萍 王益民 摄

我市各单位开展庆“七一”系列主题活动

市总工会

7月1日，市总工会召开机关党员干部专题会议，庆祝中国共产党成立103周年。

会议开始，大家齐唱中华人民共和国国歌，机关党总支委员闫志莹带领大家重温入党誓词，全体党员共同回顾了申请入党时的思想激情和奋斗追求，回顾了入党宣誓时的坚定决心，回顾了入党以来的成长历程。

市总工会党组书记、常务副主席邢滨华要求全体党员，要以自身的实际行动积极践行誓词，在工作中切实发挥共产党员的先锋模范作用，体现共产党员的先进性，永葆共产党员的政治本色。要坚定理想信念，牢记初心使命，切实在思想上行动上与党中央、市委保持高度一致。要增强责任感使命感，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。要切实发挥引领作用，深入推进产业工人队伍建设改革行动、建功新时代主力军行动等“五大行动”，采取强力措施抓好“十件实事”的落实，团结引领广大职工踊跃奋进新征程、建功新时代。要加强机关党建工作，始终牢记党的宗旨，保持与职工群众的密切联系，积极发挥工会组织的桥梁和纽带作用，为职工群众排忧解难，为汝州市的工运事业发展贡献力量。要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保党的纪律在工会机关得到严格执行。

随后，全体党员还观看了警示教育专题纪录片，进行了党纪学习教育专项测试。

据悉，市总工会党总支下发了专题文件开展庆“七一”系列活动，对机关困难党员走访慰问，组织党员志愿者开展文明志愿服务等多项活动，以实际行动庆祝党的生日。

融媒体中心通讯员 李军现

市农业农村局

为庆祝建党103周年，弘扬伟大建党精神，不断增强党组织的凝聚力和战斗力，市农业农村局开展“迎七一、强党性、践初心”系列活动。

开展联学联建，服务乡村振兴。6月24日，汝州市农业农村局党组书记、局长焦慧涛带领机关一支部到米庙镇枣树庙村与村党支部联合开展主题党日活动。活动期间，局机关

第一支部和枣树庙村党支部党员一起认真学习了《中国共产党纪律处分条例》新修订有关内容以及群众身边不正之风和腐败问题整治工作的有关要求，切实推动党纪学习教育成果转化为服务乡村振兴的力量。

传承红色基因，凝聚奋进力量。组织机关党员参观马英烈士纪念馆，号召党员干部要继承和发扬革命传统，将先烈们的崇高精神内化于心、外化于行，以更加饱满的热情、更加坚定的信念、更加务实的作风做好本职工作。

过好“政治生日”，树牢身份意识。7月1日，全体党员重温了入党誓词，机关党委为7月份入党的同志集体过“政治生日”，并送上了一份精心制作的“生日贺卡”，不仅体现了党组织的关怀，也强化了党员的身份意识和责任意识，增强了党员的荣誉感、责任感、归属感。

开展警示教育，筑牢廉政根基。组织全体党员观看了警示教育系列专题片《永远吹冲锋号》专题片第一集，提醒党员增强忧患意识，坚持底线思维，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力，筑牢拒腐防变思想防线，永葆先进性纯洁性。

“此次七一系列活动，不仅是对党的生日的深情献礼，更是一次深刻的思想洗礼和精神激励。市农业农村局将进一步加强党组织建设，充分发挥党员的先锋模范作用，激发全体党员干部的爱国主义情怀和干事创业热情，积极为乡村振兴贡献力量。”市农业农村局主要负责人表示。

融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 任亚晓

市残联

7月1日，市残联组织全体党员干部开展了庆“七一”主题党日活动。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”在庄严的党旗下，市残联全体党员干部职工用铿锵有力的声音重温了入党誓词。全体党员干部共同学习《确保党始终成为时代先锋、民族脊梁——写在中国共产党成立103周年之际》，使大家深刻了解了党的光辉历程、党的新征程和共产党人的优秀品质，明白了党的事业、人民的事业，正是靠着千千万万党员的忠诚奉献而不断铸就的。

随后，市残联党组书记、理事长闫杰带领全体党员干部观摩学习交流各科室工作业务和党员示范岗发挥先锋模范作用。大家纷纷表示，将进一步坚定理想信念、增强纪律意识、提高党性修养，持续强化责任担当，时刻围绕当前重点工作，审视工作差距，提升工作质效。在今后的工作中，将

以更加饱满的热情、更加扎实的作风投入残疾人事业中，为推动我市残疾人事业高质量发展奠定坚实的基础。

融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠

杨楼镇

6月29日至6月30日，杨楼镇党委举办了2024年“万名党员进党校”培训班。全镇24个村的党员代表、预备党员共110余名党员参加集中培训。

此次培训邀请市委组织部组织科科长李高峰同志、组织二科科长张晓峰同志、市纪委监委宣传部负责人陈亚楠同志为参训学员进行了专题辅导。课程围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、党纪学习教育、基层党建、“五星”支部创建、发展党员程序等内容进行全方位、多角度、深层次的专题讲解，旨在帮助党员干部深刻理解和把握党的路线方针政策，增强党性修养和纪律意识，提升基层党建工作水平和能力。

根据培训班课程安排，还组织学员观看了《中国共产党纪律处分条例》辅导视频、《党纪学习教育警示教育片》，通过发人深省的警句、事例，告诫每一位党员任何时候都应严于律己、严守党纪底线，筑牢拒腐防变的思想堤坝。学员们纷纷表示，将以这些典型案例为镜鉴，时刻保持清醒头脑，坚定理想信念，严格遵守党的纪律和规矩，永葆敬畏之心和清廉本色。

培训过程中，党员严格遵守培训纪律，认真听讲，做好笔记。镇党委还结合两天来的学习内容，对参会学员进行了结业测试，进一步帮助学员巩固学习成果。

通过此次集中培训，全体党员在思想上得到了深刻的洗礼和升华。参训学员纷纷表示，将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，立足工作实际，坚持学以致用、知行合一，努力把学习所获运用到乡村振兴、基层治理、产业发展等工作中，在各个位置牢固树立党员形象，发挥党员先锋模范作用，为推动杨楼镇高质量发展贡献自己的一份力量。

融媒体中心记者 张沛沛 通讯员 闫冰

王寨乡裴家村

7月1日上午，裴家村组织村两委会成员、村小组长、党员、人居环境整治专班等相关人员先后到宝丰县中原解放

纪念馆、中原军区暨中原野战军司令部旧址进行党建红色教育学习。在中原解放纪念馆，全体党员面向党旗重温入党誓词，参观瞻仰，回顾党的光辉历史，践行初心，担当使命。随后，一行人到龙王沟乡村振兴示范基地——龙泉寺、王堂村、杨沟村、马厂村等地通过实地查看和座谈的形式学习人居环境整治、和美乡村建设以及产业发展、合作社经营等先进经验。

7月1日下午，裴家村党支部邀请王寨乡副乡长、郑铁片片长南飞宏到村开展2024年“庆建党103周年”暨“宣讲党的政策”文明实践实践活动。活动开始，由党支部书记裴武营、驻村第一书记张朋立分别传达学习中国共产党纪律处分条例、习近平总书记关于弘扬伟大建党精神的重要论述。随后，由南飞宏为“光荣在党50年”的老党员颁发纪念章，激励大家不忘初心，牢记使命，勇于担当。最后，针对外出考察学习展开讨论，结合本村和美乡村建设实际情况，学人之长，补己之短。

融媒体中心记者 张沛沛 通讯员 冯桃桃

济仁养老中心老年大学

6月26日，市济仁养老中心老年大学举办“庆七一·中国共产党的光辉历程”专题课堂。弘扬光荣传统，赓续红色血脉，坚定建功新时代，迈向新征程的理想信念。

专题课堂邀请汝州济仁糖尿病医院院长助理杨进超授课。济仁养老中心党员、入住老人等参加老年大学活动。

授课开始前，杨进超与胸佩红花的养老中心老党员一道，重温入党誓词，表达大家不忘初心，牢记使命，为党的事业奋斗终身的坚定信念。

授课中，杨进超说，一百多年来，中国共产党团结带领中国人民始终牢记为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命，一步一个脚印，以“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”的大无畏气概，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗，实现了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。同时指出，在中国共产党的坚强领导下，在千千万万中华儿女的共同努力下，中华民族必将在第二个百年新征程中，创造出无愧于历史、无愧于人民、无愧于时代的新篇章。

济仁养老中心全体学员表示，是中国共产党领导全国人民过上了幸福生活。今天的好日子来之不易，大家一定会认真回顾走过的路，不忘来时路，继续走好前行的路，学好党史，汲取奋进的力量，实现中华民族伟大复兴的中国梦。

融媒体中心记者 李浩然 通讯员 张帅强

共读红色经典

传承红色基因

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 陈倩文）6月29日上午，市新华书店举办了爱国教育红色经典读书分享会。本次共读图书为《闪闪的红星》，通过分享红色故事，传承红色基因。

活动开始，市新华书店最美读书声朗读志愿服务队老师用精彩的讲述，结合生动的PPT及短视频，将书中的主要人物和故事以及当时的时代背景清晰地呈现在孩子们眼前。孩子们被深深吸引，沉浸其中。

在接续诵读环节，孩子们选取了自己喜欢的片段进行诵读，他们个个神情庄重，声音慷慨激昂，仿佛自己就是一名小红军。同时，他们还踊跃分享了阅读感悟，立志学习潘冬子的精神，长大后成为有用之才。

此次读书分享会，让孩子们学习了红色故事，重温了峥嵘岁月里的红色经典，感受了革命英雄的信仰与情怀，在他们的心中播下了传承红色基因、树立远大理想的种子。



读书分享会现场

“复古式”电影放映庆祝党的生日

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 陈素贞）放映员在群众家吃晚饭，用架子车拉放映设备，发电机发电，放映前大队干部布置生产生活任务……6月30日晚，一场特别的电影放映活动在太峪镇高岭村北坡组东面的小山坡上举行，还原了上世纪七八十年代豫西农村放电影的场景，吸引了村里的老少爷们来“看新鲜”。

为了庆祝党的生日，唤醒大众对上世纪七八十年代电影的回忆，当晚，河南省中华文化促进会汝州分会邀请电影收藏爱好者及原临汝县第三放映队老放映员王云洲、杜朝俊、谭国强、

史千金、郭道兴等，到高岭村举行了一场“复古式”的电影放映活动。当晚的小山坡，旧式的银幕悬挂在百年古寨高岭寨的寨墙上。听到消息的村民，手提马灯，搬着小板凳，扶老携幼沿着山路纷至沓来。宁静的山坡上，顿时充满了欢声笑语。

两个小时的黑白故事片《奇袭》放映结束后，群众依旧坐在那里不愿离去。“很久没有看过这样的老电影了，以前村里放电影，全村的男女老少像赶集一样热闹。几十年过去了，又看到这个场景，感到非常亲切。”村里的老人们感慨地说道。



放映活动现场